
200 Manette avec corps en composition et corps en peau 30/40
200,

1
Manette avec corps en composition et corps en peau 30/40

201 GBN : accessoire de machine à vapeur figurant une fontaine, L=17cm. 120/180
202 Maison figurant une scierie avec moulin à eau. Dim 24 x 15 x 16. 150/200
203 Accessoire de machine à vapeur figurant une fontaine en tôle lithographiée. 

H=20cm.
80/100

204 Accessoire de machine à vapeur figurant une fontaine en tôle lithographiée. 
H=22cm.

100/120

205 EP : accessoire de machine à vapeur avec jeu de billes sans fin. Dim 22 x 22. 80/100
206 Accessoire de machine à vapeur figurant un flanc de montagne avec ruisseau 

alimentant une scierie.
150/180

207 Deux accessoires de machine à vapeur figurant une maison avec roue à aube, 
h=16cm. et moulin hollandais. H=10cm.

80/100

208 DC : accessoire de machine à vapeur figurant une forge avec forgeron. Dim 18 
x 15.

80/100

209 Cinq accessoires d’usine (scie – perceuse et meule) avec portique de 
distribution.

80/100

210 Plateforme avec moteur d’usine à vapeur John ERICSSON dans sa boite 
d’origine. 26 x 35.

80/120

211 Quatre accessoires d’usine avec personnages, en tôle lithographiée dont scie – 
perceuse – meule. 12 x 17 avec portique de distribution.

80/100

212 Moteur d’usine à 2 cylindres oscillants et foyer horizontal. Dim 15 x 14.
Moteur d’usine à 1 cylindre oscillant et foyer horizontal. 17 x 10.l’un de 
marque E.S. (Grande Bretagne).

80/120

213 Deux moteurs d’usine à 1 cylindre oscillant et foyer horizontal 10 x 17et 12 x 
12.

80/120

214 Deux moteurs d’usine à 1 cylindre oscillant et foyer horizontal 14 x 8.et 21 x 
18.

80/120

215 Petite machine à vapeur à cylindre oscillant et corps en tôle lithographiée. 13 x 
13 x 24.

80/120

216 Deux petites machines à vapeur à chaudière horizontale et cylindre oscillant, 
l’une sur un socle cylindrique, h=22cm – l’autre sur un socle carré, h=20cm.

80/120

217 Deux moteurs d’usine avec chaudière vertical et un cylindre fixe, l’une sur un 
socle rond, h=27cm – l’autre sur un socle carré, h=27cm.
Nous y joignons un portique de distribution.

80/120

218 MAMOD : locomobile à vapeur vive. Dim  26 x 12 x 17. 80/100
219 Locomobile OLD SMOKY à vapeur vive. Dim 34 x 20 x 15. 120/150
220 Plateforme d’usine avec chaudière horizontale et un cylindre fixe. 28 x 28.

Nous y joignons une machine à vapeur MECCANO.
100/120

221 FLEISCHMANN : machine à vapeur avec chaudière verticale et un cylindre 
oscillant, h=24cm (boite d’origine).

80/100

222 GBN : plateforme d’usine avec chaudière verticale faisant fonctionner un 
moteur électrique. Dim 34 x 17 x 30. Bon état. (boite d’origine).

200/300

223 Ernest PLANK: machine à air chaud d’usine  (bo réf 355). Dim 12 x 40 x 16. 200/300
224 Plateforme d’usine avec machine à vapeur à chaudière horizontale et cylindre 

fixe.  31 x 24 x 32.
80/120

225 TM  JAPAN : bateau transatlantique en tôle à 2 cheminées, l=54cm. 80/120
226 TM JAPAN : bateau de type remorqueur en tôle, l=35cm. 70/100
227 TM JAPAN : avion en tôle « Condor » n° 108, l=21cm. 70/100
228 Jouet mécanique US Zone « Tick Tack Express » figurant un circuit de voiture 

avec station interplanétaire (bo).
80/120

229 Jouet japonais « Kanto Toys » « Piping Engine Express 1340 » figurant une 
locomotive, l=28cm (bo).

60/80

230 TM JAPAN : « Show Boat »bateau à roue de croisière, en tôle lithographiée, 
l=36cm (bo).

80/120

231 GEM : jouet mécanique figurant un remorqueur avec phares, l=38cm (bo). 70/90
232 Jouet CRAGSTAN : « Trumpet Playing Bunny with bell» lapin orchestre, 

h=28cm (bo).
70/90



233 CRAGSTAN : “Barney Bear” ours jouant du tambour, h=27cm (bo). 70/90
234 ALPS JAPAN : “Major Tooty” grenadier jouant du tambour, h=28cm (bo). 80/120
235 ALPS JAPAN : « Mambo the Jolly Drumming Elephant » elephant jouant de 

la batterie, h=24cm (bo).
70/90

236 ALPS JAPAN : « Dandy the Happy Drumming Pup » chien jouant de la 
batterie, h=21cm (bo).

70/100

237 ASAHI : locomotive diesel en tôle lithographiée pour le réseau allemand, 
l=40cm (bo).

60/70

238 ALPS JAPAN : hélicoptère transport de passagers de la Sabena, l=34cm (bo). 70/90
239 TM JAPAN : locomotive américaine « Silver Streak » n° 3305, l=40cm (bo). 70/90
240 TM JAPAN : loco-tender ancienne « Continental Blue Locomotive » n° 4018, 

l=31cm (bo).
70/90

241 Y JAPAN : « Jumbo the Bubble blowing elephant » éléphant bleu faisant des 
bulles de savon. 18 x 17 (bo).

100/130

242 Y JAPAN : « Bubble Blowing Boy » garçonnet faisant des bulles de savon, 
h=19cm (bo).

100/130

243 Y JAPAN : « Bubble Blowing Bunny » lapin faisant des bulles de savon, 
h=21cm (bo).

100/130

244 Y JAPAN : « Jumbo the Bubble blowing elephant » éléphant rose faisant des 
bulles de savon. 18 x 17 (bo).

100/130

245 LINE MAR TOYS JAPAN : « Bubbling Bull » cow boy faisant du rodéo sur 
un taureau. 17 x 19 (bo).

100/130

246 Y JAPAN : « Burger Chef » chien cuisinier, h=23cm (bo). 90/120
247 TN JAPAN : « Bartender » barman faisant des cocktails, h=28cm (bo). 80/100
248 JAMONCITO COCINERO : jouet espagnol mécanique figurant un cochon 

cuisinier faisant des crêpes, h=24cm (bo).
70/100

249 Y JAPAN : « Cuty Cook » jouet figurant un cochon cuisinier, h=28cm (bo). 90/120
250 ALPS JAPAN : « Fishing Bear » ours pêcheur, h=28cm (bo). 80/100
251 TM JAPAN : “Circus Seal” phoque jonglant, h=15cm (bo). 70/90
252 ICHIDA JAPAN – CRAGSTAN : “Overland Stagecoach” diligence du Far 

West, l=37cm (bo).
90/120

253 ALPS JAPAN “Lambo” éléphant portant des grumes, l=23cm (bo). 80/120
254 TM JAPAN « Lion Target Game » jeu de tir en tôle figurant un lion qui sert 

de cible. 18 x 18 (bo).
70/100

255 A SANTO CREATION JAPAN : « Magic Snow Man » bonhomme de neige, 
h=30cm (bo).

60/80

256 Y CRAGSTAN JAPAN : “A Gambling Man” jouet figurant un croupier de 
casino à la roulette, h=23cm (bo).

120/150

257 TM JAPAN : « Tinkling Trolley » Jouet figurant un tramway américain, 
L=30cm (bo).

50/60

258 PMC HONG KONG : « Hong Kong Rickshaw » p*Pousse-pousse, L=24cm 
(bo).

100/120

259 TM JAPAN « Father Bear » Ours buvant dans son rocking chair, H=24cm 
(bo).

80/120

260 JUMBO (Western Germany : Jouet mécanique n° 551 figurant un heliport, 
L=25cm (bo).

80/120

261 SKK JAPAN : “Walking and Climbing Fireman” Pompier sauveteur sur sa 
grande échelle. 16 x 50 (bo).

120/150

262 FREDVA : “Ketty skieuse” Jouet télécommandé, H=28cm (bo). Etat moyen. 70/90
263 Jouet chinois : « Cartoon Buffalo » Taureau chargeant, H=26cm (bo). 50/60
264 Jouet japonais : « Peppermint Twist Doll » jeune fille dansant le twist, 

H=31cm (bo).
50/60

265 PLAYTHING JAPAN : « Hoop Zing Girl » fillette faisant du hoola hoop, 
H=27cm (bo).

70/90

266 Jouet japonais : clown robot en plastique, H=35cm
Petit robot mécanique japonais en tôle, H=18cm.

50/60

267 SJM Taïwan : “piston robot” h=28cm (bo). 50/60
268 KO JAPAN : « Robot High Wheel » mécanique, h=26cm (bo). 50/60



269 2 jouets chinois figurant des chiens – un Père Noël jouant du tambour 
(Taïwan) – Santa Claus avec clochette (Hong Kong).

50/60

270 Locomotive et tramway à friction de fabrication japonaise.
Lapin faisant du ski (Corée) – tire lire musicale japonaise – playmate 
fabrication japonaise.

50/60

271 Tank chinois (bo) – speaker radiophonique – lapin jouant du tambour. 50/60
272 Jouet allemand mécanique représentant deux clowns, l’un jouant de la batterie 

et l’autre des cymbales
150/250

273 Jouet mécanique « Smiling Sam the Carnival Man » (bo). 80/100
274 Jouet mécanique « Mechanical Lazy Bones the Sleepy Pup »(bo). 100/150
275 Six robots, hauteur 23 et 24 cm HONG KONG. 20/30
276 Cinq robots, hauteur 30 à 40 cm HONG KONG. 30/40
277 Quatre robots, hauteur 30 à 42 cm HONG KONG. 30/40
278 DESTRO BOT h=52cm HONG KONG (bo). 30/40
279 SHOGUN GOLDORAK, h=58cm dont un en boite d’origine. 50/80
280 Cheval à roulettes en carton (manque les oreilles). 10/20
281 JEP : sous-marin « NAUTILUS » (mauvais état). 50/80
282 Ensemble de 7 mignonnettes et 7 animaux. 150/180
283 Poupée française, tête biscuit, SFBJ moule Jumeau, taille 11, yeux dormeurs, 

corps articulé d’origine, robe de présentation refaite.
300/350

284 Poupée française tête biscuit, moule Jumeau marquée 1907, taille 11 (fêle) 
corps SFBJ d’origine.

200/250

284,
1

BLEUETTE tête biscuit, yeux mobiles bleus, marquée UNIS France 301 1-1/4 
montée sur son corps articulé d’origine, marquée 2 dans le dosi, pied 1, 
h=29cm.
Porte l’ensemble « Bloomers » et le set de dessous Valisère (1946). Nous y 
joignons un manteau en lainage vert Gauthier Languereau et son béret.

400/500

285 Corps de Bleuette et quelques vêtements artisanaux. Nous y joignons une tête 
SFBJ 60 3/0, présentés dans un panier.

300/400

286 Calèche attelée avec cheval mécanique en tôle. 150/180
287 Coffret contenant un service de table « BHV » en porcelaine à décors de fleurs 

stylisées de 33 pièces, dont soupière, assiettes plates et creuses, saladier, 
compotier, plat, dessous de plat, couverts et serviettes.

150/200

288 MECCANO : constructeur d’avions, boite n° 1 avec notice n° 2. 200/250
289 HORNBY : coffret « O » comprenant rame électrique – voiture voyageurs – 

wagon à ranchers et wagon plat (bo) – rails.
100/150

290 Lot d’albums de BD : Tintin (dont une édition originale) – Astérix en état 
moyen 

50/80

291 CBG : ensemble de figurines sur le thème du Moyen Age – 1er Empire et 
partie de train d’artillerie.

100/150

292 HO MARKLIN – ROCO : locomotives – motrices - autorails (14 p.)
Et partie de motrice US.

120/180

293 Tramway en tôle (état moyen) 50/80
294 HORNBY : canot de course n° 1 « Racer I » mécanique, bleu et crème, 

l=24cm. bon état général, boite d’origine en état moyen.
150/200

295 JEP « Ruban Bleu » réf. 915, rouge et crème, mécanique l=35cm. traces 
d’usures.

120/180

296 JEP « Ruban Bleu n° 2» réf. 915, mécanique, blanc et bleu, assez bon état 
général malgré quelques usures, l=51cm.

200/300

297 HORNBY n° 2 : canot de course « Pégase » mécanique, rouge et crème, 
l=33cm. bon état général, présenté avec sa boite d’origine.

300/400

298 BING : 2 voitures et un wagon. 80/100
299 « L’AERO CAR » : train sur fil à mouvement mécanique, fabrication 

française. Jouet du catalogue des étrennes du PRINTEMPS 1933.
200/300

300 Véhicules 1/43ème DTF : tracteur Panhard réf. 32 C (bo) – poste de 
ravitaillement réf. 49 D (bo) – DS 19 réf. 530 (bo) – Taxi Aronde.

100/120

301 CORGI TOYS : Jaguar Mark X réf. 238 (bo).
DTF : 2 CV Citroën 1966 réf. 500 (bo) – Peugeot 204 réf. 510 (bo) – Break 
Peugeot 404 – Renault R 16.

100/120



302 DTF : Citroën Dyane réf. 1413 (bo) – Alfa Roméo réf. 514 (bo) Jaguar 3,4 
Salon réf. 195 (bo) – taxi Peugeot 404 – Peugeot 404 – Simca 1000.

100/120

303 SOLIDO et DTF : 10 véhicules divers. Etat d’usage. 80/100
304 CBG : grand diorama ½ ronde bosse. 300/400
305 CBG Ronde Bosse : Artillerie en campagne – Turcos. 300/400
306 CBG : cour de caserne. 200/300
307 CBG ½ Ronde Bosse – 3ème République : Infanterie Zouaves au défilé 

Partie d’Etat-Major à cheval, au défilé.
150/200

308 CBG ½ Ronde Bosse : Infanterie au défilé – partie de campement. 150/200
309 Réassortiment de Pompiers. 150/200
310 Bébé Armand Marseille avec 2 mignonnettes. H=23 et 16cm. 150/200
311 Poupée SFBJ 3/0 en costume folklorique. H=39cm. 120/150
312 Poupée SFBJ 60 PARIS en habits folkloriques, h=30cm, avec vêtements dans 

une malle.
120/150

313 Bébé JUMEAU de la période UNIS-France dans sa boite d’origine. H=55cm. 200/300
314 HBCM (Creil et Montereau) .Dinette vers 1920 en faïence fine avec décors 

d’oiseaux au pochoir. Assiettes et pièces de forme (+30p). 
120/150

315 Gros bébé à tête caractérisée 1930 dans sa boite d’origine. H=62cm. 80/120
316 Poupée celluloïd Petit-Collin et bébé caractère incomplet. 50/60
317 MECCANO : 2 boites noires n°1 et 1A. 20/30
318 Boite de jetons en ivoire et jeu de Jacquet. 50/60
319 Poupée contemporaine 20/30
320 DTF : Citroën DS 19, orange/jaune, réf. 24 CP (Ba). 60/80
321 DTF : Plymouth Belvedere, vert/noir, réf. 24 D (Bb) –

DTF : Simca Vedette Chambord, rouge/crème, réf. 24 K (Bb).
30/40

322 DTF : PL 17 Panhard, parme, réf. 597 (Aa)
DTF : Simca Aronde, brique, toit crème, réf. 544 (Bb).

40/60

323 DTF : Fiat 1800 familiale bleu, toit noir, réf.548 (Aa)
DTF : Austin Healey 100, blanche, réf. 546 (Ba).

30/50

324 DTF : déménageur Simca Cargo BAILLY, réf. 33 AN (Bb). 30/60
325 DTF : pick up estafette Renault, orange, bâché, réf. 563 (Ab). 30/60
326 DTF : arroseuse balayeuse LMV, réf. 596 (Ab). 40/60
327 DTA : Centurion tank, réf. 651 (Bb)

DTF : half track M3, réf. 822 + jeep, réf. 80 B.
50/60

328 CORGI TOYS : ERF Model 646 Earth Dumper, réf. 458 (Ab). 30/40
329 DSTF : auto échelle de pompiers, réf. 32 D (Bb). 50/80
330 DSTF : bulldozer Blaw-Knox, réf. 885 (Ab). 60/80
331 DSTF : tracteur UNIC saharien, réf. 893 (Bb). 80/100
332 DSTF : tracteur BERLIET porte char, réf. 890 (Ab)

DSTA : camion grue COLES, réf. 972 (Bc).
80/100

333 FLEISCHMANN : matériel ferroviaire avec aiguillage et wagons. 60/80
334 FLEISCHMANN : locomotive 040 et tender SNCF. 40/60
335 FLEISCHMANN : locomotive allemande 150 DB – locomotive allemande 

141 DB.
50/70

336 HORNBY : coffret avec rame SNCF 16009. 50/60
337 HORNBY : rame SNCF avec BB 12061 et 6 wagons marchandises. 60/80
338 HORNBY : lot divers avec rails – signaux – wagons. 60/80
339 MERCURY : camion double porte voitures n° 99 et remorque (B). 60/80
340 Lot comprenant véhicules SCHUCO – PICCOLO – Alfa Romeo TEKNO – 

LESNEY et divers. 
60/80

341 CIJ : tracteur mécanique RENAULT avec clé. 40/60
342 CIJ : tracteur routier RENAULT transport pile de Marcoule

HORNBY : wagon porte voitures (b.o.).
60/80

343 Lot divers de véhicules NOREV – CIJ – JRD – FJ (état moyen). 40/50
344 HORNBY DUBLO : wagon grue de dépannage réf. 36680 (b.o.). 40/50
345 DINKY et divers : camion citerne – 403 noire – véhicules de course – travaux 

publics (mauvais état).
50/80

346 SFBJ 60 Paris Poupée à tête en biscuit, 150/250



bouche ouverte. Taille 6.
Corps droit avec repeints.
habits de style. 

347 UNIS France 301 Poupée tête en biscuit, Taille 12.
Corps articulé avec éclats de peinture (fêle au front)

80/120

348 ARMAND MARSEILLE 390 Poupée tête en biscuit, Taille 6/1/2.
Corps articulé de fabrication SFBJ.
Habits de style.

120/180


